— XEOS PRO

CopE

DESIGNATION

981610

Spire de cultidisc

962169

Bride 90x8 tube 60x60

962178

Contre bride cultidisc sr

5562310

Vis h 12x110 zn 6 ¢ fe 8 8fp

573112

Rondelle m12 n zn 6 ¢ fe

571462

Ecrou frein h12 zn 6 ¢ fe

914266

Bras de cultidisc g sr nm so

984013

Goujon m12x50

)
| |N|jo|uo|~|lwin| =T

914267

Bras de cultidisc d sr nm so

719001

Graisseur m6x100 droit

923100

Moyeu de cultidisc sr

980197

Disque crenele sr

5562216

Vis h 12x16 zn 6 ¢ fe 8 8 fst

911033

Rasette g cultidisc as

911034

Rasette d cultidisc as

2514108

Rondelle plate 13x27x1-5

981807

Rondelle souple 28 13 5 90sh

2311604

Ecrou autofreine m12

916225

Guide roue sr g so

916226

Guide roue sr d so

2311606

Ecrou h14 emba cren zn 6 ¢ fe

980422

Roue otico 320x501 sr

721419

Chapeau roue otico 320x50I

2211226

Vis h 16x75 zn 6 ¢ fe fp

573166

Rondelle m16 n zn 6 ¢ fe

940261

Support dec rj cultidisc

2212210

Vis trcc 8x30 zn 6 ¢ fe

573158

Rondelle m8 n zn 6 ¢ fe

571458

Ecrou frein h8 zn 6 ¢ fe

2211227

Vish10x90zn 6 c fe 8 8 fp

571210

Ecrou h10zn 6 ¢ fe

573109

Rondelle m10 n zn 6 ¢ fe

571460

Ecrou frein nylon h10 zn 6 c fe

911113

Kit roulement cultidisc as




— XEOS PRO 11/cco01103 > ..

CopE

DESIGNATION

981610

Spire de cultidisc

962169

Bride 90x8 tube 60x60

962178

Contre bride cultidisc sr

5562310

Vis h 12x110 zn 6 ¢ fe 8 8fp

573112

Rondelle m12 n zn 6 ¢ fe

571462

Ecrou frein h12 zn 6 ¢ fe

914266

Bras de cultidisc g sr nm so

984013

Goujon m12x50

)
| |N|jo|uo|~|lwin| =T

914267

Bras de cultidisc d sr nm so

719001

Graisseur m6x100 droit

923100

Moyeu de cultidisc sr

980197

Disque crenele sr

5562216

Vis h 12x16 zn 6 ¢ fe 8 8 fst

911033

Rasette g cultidisc as

911034

Rasette d cultidisc as

2514108

Rondelle plate 13x27x1-5

981807

Rondelle souple 28 13 5 90sh

2311604

Ecrou autofreine m12

916225

Guide roue sr g so

916226

Guide roue sr d so

2311606

Ecrou h14 emba cren zn 6 ¢ fe

980491

Roue otico 330x50 Ir cc

721881

Flasque plastic roue 330x50 Ir

721855

Bandage roue otico 330x50 Ir

721880

Roulement a bille 16x40x44 koyo

552730

Vis h 16x80 zn 6 ¢ fe fp

992636

Bague roulette 330x50 Ir cc

980496

Roue otico 330x50 Irs wt

721967

Bandage roue otico 330x50 Irs

721880

Roulement a bille 16x40x44 koyo

2211226

Vis h 16x75 zn 6 ¢ fe fp

32

996871

Decrottoir cultidisc g nm cc

33

996872

Decrottoir cultidisc d nm cc

2212210

Vis trcc 8x30 zn 6 ¢ fe

35

573158

Rondelle m8 n zn 6 ¢ fe

36

571458

Ecrou frein h8 zn 6 ¢ fe

37

911113

Kit roulement cultidisc as




